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ATA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 28/02/2023. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), realizou-se a 75ª (septuagésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, 

que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 

Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 

Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 

Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, 
Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 

Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, 
Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 

10 (dez) e ausente: Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Com a palavra o Senhor 

Presidente desejou boas-vindas aos Vereadores em nome da Vice Presidente da 

Mesa Celina Carlos. Em seguida autorizou leitura dos Requerimentos do Vereador 

Claúdio: nº 03/2023, que solicita a reforma do calçamento da rua do trilho (Frota 

Gonçalves) até as casas de turma. E nº 04/2023, que solicita a reativação da Escola 
Pedro Patrício na localidade de Tamanduá. Com a palavra o vereador Claudio 

parabenizou o Presidente Ítalo por conduzir esta Casa maravilhosamente. Sobre os 

requerimentos, estive em Tamanduá e me solicitaram a reabertura da escola, pois 

tem muitas crianças vindo estudar em Pau Branco. O outro, a Rua Frota Gonça lves 

está intransitável, ali está esquecido e agora com o inverno vai ficar pior. Colocados 

em votação foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez 

leitura dos requerimentos do vereador Ítalo Bomfim: nº 01/2023 que, concede o -

TÍTULO DE CIDADÃO ACARAPENSE a Empresários que atuam em Acarape e ofertam 

mais de 30 empregos para nossos munícipes. E nº 02/2023 que solicita a troca de 

lâmpadas na avenida entre Acarape e Redenção, até a divisa dos municípios. Com 

a palavra o vereador Ítalo disse que em relação às lâmpadas recebi reclamações 

das pessoas que caminham a noite. O trecho está muito escuro. O outro 

requerimento, tinha esse sonho de dar esse título aos empresários e faço um 

pedido verbal para homenagear os Acarapenses que também geram empregos, e 

escolher, de comum acordo, representantes da categoria para receber a 
homenagem no mesmo dia da entrega de Título. Colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente autorizou 
leitura dos Projetos de Lei do Executivo: nº 01/2023 que "Dispõe sobre o valor do 
salário mínimo para os servidores públicos municipais de Acarape, e dá outras 

providências". Nº 02/2023 que "Dispõe sobre a concessão de ajuda de custo para 
moradia e alimentação aos médicos participantes dos programas "mais médicos" 

e médicos pelo Brasil". E nº 03/2021 que "Dispõe sobre a qualificação de entidades 
como organizações sociais, cria o programa municipal de publicização e a comissão f\lf/J) 
municipal de publicização". Citados Projetos foram colocados em votação e ~ 
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aprovados por unanimidade. Fazendo uso da palavra o Vereador Liliaudo Monteiro 

falou que chamou sua atenção esse auxílio moradia aos médicos. Sabemos da 

dificuldade de contratar médicos e com esse diferencial vai melhorar. Em seguida 

parabenizou o Alexandre pelo Posto do Garapa. Com a palavra a Vereadora Karine 

disse que queria só esclarecer que esse incentivo não é para todos, só para os mais 
médicos. Novamente com a palavra o vereador Liliaudo disse, que se for possível, 

que abra o leque para os outros profissionais. Com a palavra a Vereadora Karine 

disse que seria bom o município se organizar para receber os residentes, ter 

convênios com universidades, casas de apoio. Com a palavra o Presidente Ítalo 

iniciou parabenizando o Alexandre pela reforma do posto. Com a palavra o 

Vereador Alexandre falou que foi um dia bastante feliz. Agradeço aos vereadores 

pelo apoio, apesar de ter ex vereador mentindo. fez postagem falando mal dos 

vereadores. Ele teve oportunidade e não fez. Gostaria de agradecer ao Prefeito 

pelo requerimento atendido, o mesmo usou recursos próprios. temos um PSF 

ótimo. Agradeço em nome da Câmara. Com a palavra o Vereador Fernando 

parabenizou o Claudio pelo requerimento da escola Pedro Patrício. É a mesma 

situação dos morenos. É triste quando fecha uma escola. Parabenizo o Ítalo pelo 

pedido da iluminação, muito interessante. Sobre as palavras do Alexandre, se estão 

atirando em você é porque está brilhando. Até 31 de Dezembro de 2024 estaremos 

a frente dos destinos desse município. Com a palavra a vereadora Alexandra 

parabenizou o Presidente e o Claudio pelos requerimentos e parabenizou o 

Alexandre pelas lutas. Sabemos que não é fácil. A reforma ficou linda. Parabéns a 

todos que fizeram parte dessa vitória. Com a palavra a Vereadora Celina falou que 

hoje é sua primeira sessão como vice presidente, está muito feliz pela confiança. 

Hoje estive com os vereadores nessa linda inauguração. Jamais deixaríamos um 

vereador que foi suplente dizer que não foi autoria do Alexandre. Com a palavra o 

Vereador Claudio parabenizou o Ítalo pelos requerimentos e agradeceu por 
aprovarem os seus. Sobre as postagens, o Bruno trabalhou incansavelmente e cadê 

ele? Não é assim que se cresce Pedro e Bruno. Ele não elegeu nem o irmão. Somos 

a voz do povo. Parabéns ao Edilberto pelas reformas das escolas, dos postos de 

saúde. É vergonhoso ir para as redes dizer que vereador não faz nada, somos sacos 

de pancada. Boa ação ninguém parabeniza. Temos carro do lixo, troca de lâmpadas, 

tudo em dia nos pagamentos, rateio, parcelamentos e a Câmara sempre ajudando. 

Concorra na próxima e ganhe. O Fernando faz um trabalho social que eu 
parabenizo. Somos pagos pelo povo mais temos nossa vida também. Com a palavra 
o Senhor Presidente falou que o desabafo do Claudio foi louvável. Está no lugar 

certo para falar. Estamos num divisor de águas. Lá na frente irão falar de nossa 

gestão. Com a palavra o vereador Liliaudo parabenizou os vereadores pelos ~ 
requerimentos. O Alexandre falou de um ponto, ex vereador é quem mais faz. 
Quando eu for ex, passo aqui para falar ou parabenizar alguém. Quem julga é o 
povo. Não acho as críticas ruins. Sobre o Levitas, na época envolveu a comunidade 

cristã. Nós também temos condições de realizar esse evento. Os próprios cantores 
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que receberam durante anos, poderiam contribuir. Podemos encontrar solução 

mais barata, mais que aconteça no próximo ano. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 

Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a prese e Ata. 

Acarape-Ce, 28 
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